

Отзыв наставника Тарасовой А.А. о молодом учителе  
Восипенок Дарье Николаевне

В начале учебного 2023-2024 учебного года в нашу школу пришел молодой учитель Восипенок Дарья Николаевна, студентка 4 курса Самарского социально-педагогического колледжа, обучается по специальности «Коррекционная педагогика в начальном образовании».

За прошедший учебный год сложилось представление о Дарье Николаевне как о грамотном и творческом педагоге.

Наша совместная деятельность молодого педагога и учителя-наставника, началась с составления плана работы. Главной целью плана стало донести до начинающего педагога необходимость тщательного подхода к составлению рабочих программ, так как она является индивидуальным инструментом учителя, в котором он определяет наиболее оптимальные и эффективные для каждого ученика содержание, формы, методы и приемы организации образовательного процесса с целью получения результата, соответствующего современным требованиям. Помощь начинающему учителю необходимо было оказать и в проектировании урока, соответствующего принципам ФГОС. Дарью Николаевну необходимо было научить и составлению технологических карт к уроку. Были даны советы и консультации наставника: структура и типы уроков, как правильно начать урок, рационально распределить время между его этапами, какие средства обучения будут эффективны на данном уроке.

Также в этом учебном году Дарья Николаевна проходила педагогическую практику в 1.2 классе, которая способствовала повышению уровня педагогического мастерства молодого учителя. Мной, как наставником, были посещены уроки Дарьи Николаевны.

Анализируя посещенные уроки, могу сказать, что педагог готовится к ним, имея методические пособия. На ее уроках используется наглядность, ИКТ, игровые формы работы. Из урока в урок Дарья Николаевна делала свои первые шаги в профессии.

Активно применяет в учебной деятельности здоровьесберегающие технологии: рационально распределяет время на разных этапах урока путем смены видов деятельности, включает занимательный материал, игровые моменты, физкультминутки.

Уроки ее отвечают современным требованиям, отличаются ясностью целей, доступностью излагаемого материала, умелым использованием элементов различных педагогических технологий. При отборе содержания, форм и методов обучения Дарья Николаевна учитывает психологические особенности учащихся, уровень их развития.

Молодому учителю были даны рекомендации о необходимости непрерывного повышения уровня собственной педагогической квалификации. С этой целью Дарья Николаевна проходила курсы повышения квалификации.

Темы курсовой подготовки:

- «Технология сотрудничества в работе учителя»
- «Проектирование цифровых образовательных продуктов»
- «Механизмы регуляции учебной деятельности и поведения обучающихся»
- « Педагогические программные средства. Создание курса в LMS MOODLE»
- «Безопасная образовательная среда для молодого педагога».

Считаю, что правильно выбранные формы методического сопровождения позволяют начинающему учителю раскрыть свои творческие способности, таланты, деятельностные и организаторские возможности.

Молодому специалисту оказывается помощь администрацией и педагогом-наставником в вопросах совершенствования теоретических и практических знаний, повышения профессионального мастерства.